



Bencsik András: 24

2019 július 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [1](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az ember csak kapkodja a fejét.

A francia nemzeti ünnepen a rendőrök Párizsban a Macron-adminisztráció ellen tüntettek gumilövedékeket lőttek ki, amik közül az egyik eltalálta egy nő szemét. Ez volt a CNN amerikai hírcsatorna gyűjtése szerint a 24. emberi szem, amit az új francia elnök megvadult rendőrei kilőttek.

A CNN gyűjtése azt nem tartalmazza, hogy ez a 24 elveszített szem vajon 24 ember egy-egy szeme volt-e, avagy esetleg közülük néhányan a teljes látásukat is elveszítették, de ennek nincs jelentősége. Budapesten annak idején Dobrev Klára férjének rendőrei (nevezett mostanában diszkréten háttérbe húzódik) hasonló helyzetben csak egy emberi szemet lőttek ki, de az is soknak bizonyult, és nyugodtan kimondhatjuk, hogy a 2006-os brutális rendőrröham, amit annak betetőzésekként, október 23-án, a magyarok egyik legnemesebb nemzeti ünnepén ártatlan civilek ellen hajtottak végre, eredményezte négy évvel később, 2010. április 11-én és 25-én a kétharmados (alkotmányos) forradalmat, amely végérvényesen elsöpörte a posztkommunizmust.

Nem látunk a jövőbe, nem tudjuk, Franciaország népe milyen állapotban van, képes-e még alkotmányos eszközökkel végrehajtott forradalmat, azaz olyan arányú választási győzelmet elérni, ami visszafordíthatatlanná teszi a változást, visszaadja a franciáknak saját hazájukat, avagy már késő, Franciaországot már nem lehet megmenteni.

Csak egyet tudunk, hogy a liberális demokrácia válsága a jelek szerint egyre mélyül, és miközben Nyugat-Európában a francia–német hatalmi álmok rendületlenül az Egyesült Európa nevű birodalomról szólnak, a francia állampolgárok jelentős része nem kér ebből. Valószínűleg abból sem, amit a diadalmas gyarmatosítások következményeként kapott. Tours-ban a múlt héten nyolcszáz algériai ünnepelte azt a tényt, hogy az Afrikai Nemzetek Kupájában Algéria focicsapata is továbbjutott, ezért jókedvükben megrohmozták a városházát, letépték a francia zászlót, és a helyére kitűzték az algériait, az ott élők legnagyobb megdöbbenésére.

Más boldog algériai és tunéziai szurkolók a hírek szerint kirakatokat törtek be, járókeleket zaklattak, és gyújtogattak. Továbbá számos más üzlet mellett szétverték a Ducati-szalont Párizs legelőkelőbb sugárútján, a Champs-Élysées-n, lezárták a párizsi körgyűrűt, többórás gigantikus dugót okozva ezáltal a francia fővárosban. A boldogság annyira nem ismert határokat, hogy Montpellier-ben egy szurkoló autójával átgázolt egy családon. A 40 éves családanya a helyszínen szörnyethalt, a vele lévő alig egyéves kisbabája jelenleg is élet és halál között van, miközben a helyszínen egy 17 éves lány is súlyos sérüléseket szenvedett.

A francia rendőrök szerencsére egy boldog szurkoló szemét sem lőtték ki. Az ember kapkodja a fejét. Németországban egyre gyakoribbak az erőszakos cselekedetek, az emberek azon borzonganak, hogy már gyerekkorú migránsok is nekik erőszakolnak meg a nyílt utcán... Eközben megy a rögeszmés propaganda a rasszizmusról, a migránshajók szorgalmasan szállítják utasaikat a gazdag Európába, baloldaliak közben vígan szabotálják a demokratikus rendet az Európai Parlamentben a fideszesek kinevezésének megakadályozásával...

Mindeközben Európa legerősebb gazdaságának első emberén valami félelmetes remegés uralkodik el, amit mindenki lát, de mindenki úgy tesz, mintha nem volna itt semmi látnivaló, szóval mintha megbolondult volna a világ, mintha a haláltánc első taktusai csendültek volna fel.

Bencsik András - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájkszámít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló